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Протокол № 11-а 

засідання приймальної комісії 

Центральноукраїнського державного університету 

імені Володимира Винниченка 

 

від 03 жовтня 2025 року       м. Кропивницький 

Присутні: Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії; 

Фока М.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до 

аспірантури та докторантури; 

Нікітіна О.О. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на 

бакалаврат та магістратуру; 

Токар Н.М. – відповідальний секретар приймальної комісії. 

 

Члени комісії: Дубінка М.М., Ткачук А.І., Маркова О.В., Трошкіна К.Є., Пянковська І.В., 

Астаф’єв С.О., Суслова Ю.Ю., Мала К.А.., Переверзєв Д.М., Петренко М.В., 

Писаний Л.Є., Самосьєва Ю.Й., Стрілець-Бабенко О.В., Тимошенко Н.П., 

Харченко С.П., Окопник О.М., Рибалко О.В. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

І. Допуск до складання додаткових вступних іспитів осіб, які здобули ступінь магістра 

(освітньо-кваліфікаційний ступінь спеціаліста) за іншою спеціальністю для участі у 

конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та подали 

заяви на конкурсні пропозиції денної форми навчання за спеціальністю А1 Освітні науки. 

 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

 

І. СЛУХАЛИ: про допуск до складання додаткових вступних іспитів осіб, які здобули 

ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний ступінь спеціаліста) за іншою спеціальністю для 

участі у конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та 

подали заяви на конкурсні пропозиції денної форми навчання за спеціальністю А1 Освітні 

науки. 

 

ВИСТУПИЛИ: секретар єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури та 

докторантури Стрілець-Бабенко О.В. з інформацією про допуск до складання додаткових 

вступних іспитів осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний ступінь 

спеціаліста) за іншою спеціальністю для участі у конкурсному відборі для здобуття першого 

наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції денної форми 

навчання за  спеціальністю А1 Освітні науки. 

 

А1 Освітні науки 

–  на основі освітньо-кваліфікаційного рівня магістр / спеціаліста, 1 курс (денна) 

Освітньо-наукова програма: Освітні, педагогічні науки 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію секретаря єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури та 

докторантури взяти до відома. 

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

Загальна педагогіка  

Кількість балів [0; 1] 

1.  Авдєєв Богдан Олександрович  
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2. Допустити до складання додаткових вступних іспитів зазначених вище осіб, які 

здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний ступінь спеціаліста) за іншою 

спеціальністю для участі в конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня 

доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції денної форми навчання за 

спеціальністю А1 Освітні науки. 

 

 

 

Голова приймальної комісії,  

Ректор     Євген СОБОЛЬ 

 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                                                                                           Наталія ТОКАР 

 


